
 
Magyar Sport Ju-jitsu Szakszövetség 
székhely: 2094 Nagykovácsi, Róka u. 35., tel.: +36-30/92-43-763, www.msjjsz.hu, 
adószám: 18113420-1-13 
bankszámlaszám: 11600006-00000000-83755721 

1 
 

 

 

Tisztelt Tagszervezetek! Tisztelt Mesterek! Kedves Sporttársak! 

Már majdnem egy éve nem volt versenyünk. Sokan azóta nem tudnak klubjukon belül edzeni 
sem, ami rettenetes próbatétel mindannyiunk számára. Így természetes és egyre növekvő az 
igény, hogy végre újra legyen ju-jitsu verseny főleg, hogy a nemzetközi versenynaptár sem 
üres már, döntenünk kell a kiküldendő válogatott versenyzőinkről és gondoskodni arról, hogy 
a legjobbjaink képviseljék országunkat. 

Teljes lendülettel belevetettük magunkat a verseny megszervezésébe és sikeres 
lebonyolításra is reális esélyünk volt egészen addig, amíg a COVID-19 járvány harmadik 
hulláma el nem kezdett erősödni országunkban. Bár a Dopping és Sportegészségügyi 
Bizottságunk (DSB) már jelezte nekünk előre igen hozzáértő módon a növekvő veszélyt, de 
végső döntésünket a verseny megtartásával addig halogattuk, ameddig csak a legkisebb 
esélyünk volt a biztonságos megrendezésre. 

Sajnos azonban a napi fertőződés jelentősen emelkedett az elmúlt héten (és továbbra is 
tendenciózus emelkedést mutat). Bizottságunk és a Válogatott Kereteket Ellátó 
Szolgálat (OSEI) szakembereinek egybehangzó véleménye az, hogy a jelen 
helyzetben nem lehet biztonságosan versenyt rendezni Magyarországon 
küzdősportokban. Ezen jelzéseket felelősségteljesen nem hagyhattuk figyelmen kívül.  

Ennek értemében a 2021 március 6.-án Kartalra tervezett ju-jitsu verseny elnapolásáról 
döntött a MSJJSZ Elnöksége, melyet várhatóan május hónap folyamán fogunk megtartani. 

Itt szeretném megköszönni a versenyszervezésben részt vevők munkáját, mivel a verseny a 
legapróbb részletekig szakszerűen elő volt készítve és külön szeretném megköszönni a DSB 
tagjainak a néha szenvedélyes, de mindig őszinte aggodalmat kifejező munkáját, amellyel a 
növekvő veszélyekre figyelmeztették az elnökséget. 

Kérem megértéseteket és kívánom, hogy mindenki maradjon egészséges a következő 
hónapok folyamán is. Javaslom mindenkinek a Covid-19 elleni védőoltás beadatását amint 
lehetőség nyílik rá, hogy végre zavartalanul tudjunk újra a versenyeinken találkozni. 

Nagykovácsi, 2021. március 02. 

Baráti üdvözlettel, 

 

 
          Ziegler Csaba 
           MSJJSZ Elnök 
          


